



21 мая 2021 года состоялся Всероссийский урок Арктики, посвященный Дню полярника в России.

В связи с завершением учебного года и наступлением периода летних каникул проведение Всероссийского урока Арктики было организовано в сентябре 2021 года. Для ребят 5-11 классов были показаны видео материалы об экосистеме Арктики, история Полярных экспедиций, полезные ископаемые Арктики и Северный морской путь – драйвер развития России. Организаторам и участникам Урока было предложено разместить фотографии с хештегом #уроки арктики на страницах в социальных сетях.

https://www.instagram.com/p/CUMoPCHrUU-/?utm_medium=copy_link